
 

Βύρωνας 6/9/2021 

Αριθ. Πρωτ.: 468 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 

384ο Ενημερωτικό 

 
 

 

ΝΑ ΜΗΝ ΧΑΘΕΙ ΟΥΤΕ ΜΙΑ ΜΕΡΑ ΠΡΟΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΚΑΙ 

ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ ΓΙΑ ΚΑΝΕΝΑΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΛΟΓΩ …ΕΡΓΑΝΗΣ! 

Όπως ενημερωθήκαμε από τους ίδιους τους συναδέλφους, σοβαρό πρόβλημα έχει δημιουργηθεί σε 

αρκετούς αναπληρωτές που αφορά την έναρξη της μισθοδοσίας και προϋπηρεσίας σε σχέση με την ανάληψη 

υπηρεσίας τους. 

Δεκάδες συνάδελφοι αναπληρωτές, ενώ παρουσιάστηκαν κανονικά στα σχολεία τους και έκαναν 

ανάληψη υπηρεσίας, κινδυνεύουν να χάσουν τις πρώτες μέρες εργασίας τους επειδή για διάφορους λόγους (πχ 

έλειψη ενημέρωσης, τεχνικές δυσκολίες) δεν αποδέχτηκαν την ίδια μέρα με την ανάληψη και τη σύμβασή τους 

στο σύστημα ΕΡΓΑΝΗ. 

Πέρα από τις γνωστές και επαναλαμβόμενες δυσκολίες που αντιμετωπίζουν κάθε χρόνο οι συνάδελφοί 

μας αναπληρωτές, που έρχονται με την αγωνία να βρούν σπίτι, να εγκατασταθούν και να προσαρμοστούν απ’ 

την αρχή σε νέο τόπο κατοικίας και νέο σχολείο, έρχονται αντιμέτωποι με τις διάφορες διαδικασίες που 

αλλάζουν κάθε χρόνο και κανείς δεν τους ενημερώνει γι’ αυτό αλλά και τεχνικά προβλήματα του δικτύου.  

Το ΔΣ του Συλλόγου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» καλεί την Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Α΄Αθήνας και το ίδιο 

το Υπουργείο Παιδείας να λύσει άμεσα το πρόβλημα που προέκυψε και να αναγνωριστούν σε όλους τους 

συναδέλφους αναπληρωτές μισθολογικά και υπηρεσιακά οι μέρες εργασίας από την 1η του Σεπτέμβρη και το 

ελάχιστο από τη μέρα ανάληψης υπηρεσίας! Να λήξει τώρα και αυτή η νέα ταλαιπωρία των συναδέλφων μας 

συμβασιούχων στην εκπαίδευση που έτσι κι αλλιώς είναι το σκληρά δοκιμασμένο κομμάτι του κλάδου μας! 

ΠΑΛΕΥΟΥΜΕ ΑΤΑΛΑΝΤΕΥΤΑ ΓΙΑ ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ ΓΙΑ ΝΑ 

ΚΑΛΥΦΘΟΥΝ ΟΛΑ ΤΑ ΚΕΝΑ ΚΑΙ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ Η ΖΩΗ ΛΑΣΤΙΧΟ ΠΟΥ ΒΙΩΝΟΥΝ! 

Συμμετέχουμε μαζικά στην Κινητοποίηση ΣΥΛΛΟΓΩΝ-ΕΛΜΕ-ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ-

ΓΟΝΕΩΝ-ΜΑΘΗΤΩΝ-ΦΟΙΤΗΤΩΝ αύριο Τρίτη 7/9 στις 13:00 στο Υπ. Παιδείας, για να απαιτήσουμε 

ασφαλές άνοιγμα των σχολείων και στήριξη των συμβασιούχων συναδέλφων μας! 
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